Epotmicsis avrictoiyiong

1. * Xe kB¢ ypapwn| mapdotaor Cr g otAng A tov mivaxa [ va avtiotoryicete

™ ypoakn mapdotoot Cr” and ) ot)An B, copuminpdvovtag tov mivoko I1.
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Hivexag I1
1 2 3 4
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2.

* Y kbBe ypapikn mapdoTacn e otnAng A tov mivaka I va avtiototyicete
v epamtopévn g (€) 610 X¢ mov Ppioketor ot oA B, kabmdg kot
oyxéon omd T otAn ' n onolo TpoxdATEL AO TN HOPOT TNG EPATTOUEVNC,

cuoumAnpmvovtag tov mivaka I1.

Mivokag I
X A Xmiin B X I
y y
1 : p- £ (x0) <0
x" 0 X, X x" 0 X

) o
y y

y q.f" (x0)=0

2 Va
X0 % x B r.f (x9)>0
v
y y
s. oev opiletar f " (Xg)
3 (e)
X 0 Xo X ’Y < 0 X
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y
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0.
x" 0 X
v
Iivexag I1
1 2 3
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3. * 1 omAin A 1ov mivaka I ypdeovtar cuvaptioslg Kot éva onueio g
YPUPIKNG TOLG TapdoTacng Kot otn otAn B 1 khion tovg 610 onpeio avto.

Na KAveTe TNV avTIoTOiYIoN, GLUTANPOVOVTAG TOV Tivaio 1.

Mivoxag I
Xmiin A Xmiin B
1. f(x)=[x-1] " 1
o710 onpeio (2, 0) " 10In10
B. In2
2. g(x)=3x+xK
oto onueio (- 1,k - 3) v. 1
10
3. h x)=¢™ In10
oto onpeio (0, 1)
g e
4. ¢ (x) =logx 01.3
oto onueio (10, 1)
-1
5. s(x)=x5x>0
oto onueio (e, €°)
Mivaxag I1
1 2 3 4 5
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4. * No avtiotoryicete kdbe ovvdptnon f g oming A tov wivaka I pe v
napdynyd e f 7 ot otin B émov opiletan, copminpdvovtag tov Tivaka
1L

Mivaxog I
XA A XA B
1. fx)=a" q
of x)=——
®) xIn10
2. £ (x) =nu (vx) B. £ (x) = - vx"! qux’
v. " (x) =Inx
3. f (x) =log |x|
6. f" (x) =a'lna
4. f(x)=x" e f (x)=ax"'
, 1
ot.f (X)=
5. f (x) = ovvx" xIna
(f (x)=-vx"" + qux*!
6. f (x) =xInx - x
0. f’ (x) =vouv (vX)

Hivoxag I1
1 2 3 4 5 6
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5. * Na avtiotoygicete kdbe cuvdptnon g omming A tov wivaka I pe v
EPATTOUEVT] TNG YPOPIKNG TNG Tapdotacng oto (0, 0), av vrndpyet. H e&icmon
mg epamtopévng vmdpyet otn omin B. No xdévete v avtictoiyion,

cuumAnpmvovtag tov mivaka I1.

Mivokag I
XA A X B
1. f(x)=vx a.y=x
B.y=x+1
2.g(x)=2x
v. Ogv LILAPYEL
3.h (x) =nux
0.y =2x
4.0 (x)=x
Ey=-X
5.5 ()= 6t.x=0
&y=0
Hivexag I1
1 2 3 4 5
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6.

* H omhn A mepléyel ypoekéc TOPUCTACEIS CLVAPTHCEMV KOl TIG
EPATTONEVEG TOVG OTO onueio pe tetunuévn xo = 1. Xe kdbe oyfua tng
omAng A tov mivaxoa I va avtictotyicete ) oyxéon tng oming B, n onoia
EPUNVEDEL OAYERPIKH OTO GLYKEKPIUEVO oynua, TN B€om tng spamntopévng,

cuoumAnpmvovtog tov mivaka I1.

Mivoxag I
Xtiin A Xmiin B
y
Cy
1 (i
0T o.f(1)=0
p. lim LT _
y X X -1
2. E: ¢
o % v.£7(1)>0

h—>0

5. lim W=+o®

i e.f (1)<0

&£ (1)>17(0)

Hivexag I1
1 2 3 4
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7. * Noa avtiotoyyicete ka0Be cvvdptnon f g omming A tov wivaxa I pe v

napdynyd e f* ot omin B, courAnpavovrog tov mivaka 1.

Mivokag I
XA A X B

a. f7 (x)=-nu2x
1. f(x)=nu’x ()= -m

B. £ (x) =-2nu2x

_ 2
2. f(x) = ouv'x y. £ (%) = u2x

o.f’ (x) =-ovv2x

3. £ (x) =nu2x
e (x)=2nux
4. f (x) = ovv2x ot. f " (X) = 200v2x
Iivexag I1
1 2 3 4
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8. * Na avtiototyioete kd0e cOpPoro TG oTHANG A ToV Tivaka, I pe to cdpuporo
g otAng B, to omoio &yel v {010 onuacic, CLUTANPOVOVTOG TOV TIVOKQ
1L

Mivoxag I
Xtiin A Xmiin B
a. £ (x)
T
dx , 2
B. [f" (0]
g+ e (%)
,, df de
dx d
o 8.21 (%) f(x)
2 ef (x)-g ()
s [ﬁj
dx , ,
or.f (x)-g" (x)+f(x)-g((x)
2
4. df
dx?
Hivoxag I1

1 2 3 4
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9. * Xg kdBe ypapwn mopdotoon Cr ovvaptnong f e otiAng A tov mwivaka I
VO QVTIOTOYIGETE TN YPAPIKT] TOPACTACT| TS TAPOYDYOL GLVAPTNONG Od TN
omAn B, copmAnpavovtag tov mivaka I1.

Mivokag I
XA A X B
y1 y
C;
1 1 X’ ) 1 X
X 0 1 X o C/
v
y
y
c/
1 o 1
B X 0 ;1 X
3
T
v
2. <
y’ y
lo— o
Y' X 2 0 23 ?X
e
¥
Hivaxkag 11
1 2
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10. * e KaOe ypapikn mapdctacrn cvvdptnong f g otAng A tov wivaxka I, va
OVTIOTOYIOETE TNV TN TNg TOPAYy®YOL GT0 X = 2 G OTHAng B,

cuumAnpmvovtog tov mivaka I1.

Mivoxag I
XA A X B
y
LA a. f (2)=-4
1 X 0 i X
v
B.f (2)=0
2. v (2)=1
o 6.f (2)=2
y=e
1
3. X o X
v e.f(2)=e™
y
4. 1 ot.f' (2)=¢
x’ 0 X
v
Mivaxkag I1
1 2 3 4
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Epotmicseis copminpoong

1. * Na counAnpmoete to Kevd ot 6THAN B 100 Topaxdto mivoka.

Xmiin A Xmiin B

I'pogpixy wapaoctacny cvvapryons f Hapaywyos tys f 6to onucio xy = 1

Y y=K
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Epotmiocec ddtadng

1. * Na dwtdéete T1c KMOEIC TOV TOPOKAT® GLVAPTHCEMY GTO ONUEID TOVG LE
TeETUNUEVT Xo = 1.
W f(x)=x’ B) g (x)=x

v) hx)= —x d) p(x)=5 €) o (x)=Inx

1
2
2. * No dwtdéete amd OV UIKPOTEPO GTOV WEYUADTEPO TOVG GUVIEAECTEC
d1evduvong TOV EQATTOUEVOV TMV YPOPIK®OV TOPACTACEDY TOV TOUPUKAT®
GUVOPTHGEMV, GTO, VTIGTOLYO CUELD TOVC.
a) f(x)=-5x+4 oroonueio(1,-1)
B) g (x)=2" oto onpueio (0, 1)
v) h(x)= V-x oto onueio (- 4, 2)

8) ¢ (x) =ow’2x o710 onpeio (g , 1)

€) o (x)=logyx oto onueio (1, 0)

3. * Téoogpa Kivntd Kivovvtal otov 010 a&ova Kol ot Bécelg Tovg oe kabe
1 t
YPOVIKN oTIyun t divovtor amd tovg Tomovg sy (t) = Etz’ sy (1) = 3nu %,
s3(t) =2t - %, s, (t) = tlnt. Na Stotééete T1¢ ToOTTES TOV KWITOV 0o T
UIKPOTEPT TTPOG TN UEYOAVTEPT] TN XPOVIKT OTIYUN t = 2.

, , , , A Ch C Cf
4. * Y10 dumhavd oynua Sivovtal ol Ypapikég y

TOPOCTACELS TEGGAPOV cuvaptioewv f, g, h

kot @. No OwTGEETE TOVG OULVIEAECTEG

d1evfuvong TV EPATTOUEVOV  TOVG  OTO

onueio pe tetunpévn xo = 1, kotd avovca

celpda.
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